



经济开发区成立G20峰会维稳安保协调指挥组 进一步细化分工 切实做好维稳安保

记者 王朱敏 见习记者 骆舜倩

为确保G20杭州峰会安全顺利地举行,经济开发区根据十大专项行动方案,特成立以社会发展局党工委书记应业东为组长的维稳安保工作领导小组协调指挥组,抽调各办局精干力量,进一步细化治安防控分工,精准发力,切实做好G20杭州峰会维稳安保工作。

排查化解社会矛盾

协调指挥组成立后,经济开发区将按照属地管理、分级负责和谁主管、谁负责的原则,组织开展矛盾纠纷大排查大调处工作,各行政村、企事业单位实行每周排查制,开发区每半个月组织全区排查。

由综治办主要负责排查征地拆迁、拆迁安置、社会改革中资源权属的矛盾纠纷,并对经济开发区今年准备

出台实施的重大政策、重大改革举措、重大项目、重大活动进行社会稳定风险评估;由经济发展局主要负责排查企业两链风险、环境污染、劳动保障等企业领域的矛盾纠纷;由规划建设分局主要负责排查重点工程、房地产领域的、建筑工棚等区域发生的矛盾纠纷;由社会发展局主要负责排查医患关系的矛盾纠纷,实体市场、出租车领域、外来人员管理中的矛盾纠纷和三改一拆、五水共治、三治四化工作中出现的新情况新问题。

对排查出来的重大矛盾纠纷,将列出问题清单,按照一位责任领导,一个专门班子,一套工作方案的要求,综合运用法律、经济、行政等手段进行化解,确保化解率达到80%以上。

同时深入推进信访督查百千万专项行动和不稳定问题督办化解力度,加大信访积案、不稳定问题的督办化解力度,提高纠纷化解率,确保100%稳控。

全面整治治安问题

除了矛盾纠纷,社会治安问题也是维稳安保工作的重点。经济开发区派出将联合社会发展局,严厉打击各类违法犯罪行为,深入开展打黑除恶、黄赌毒、危害食品药品安全、网络通讯诈骗等专项整治行动,切实维护人民群众的生命财产安全。同时大力推进治安防控体系建设,深入推广技防村工程,开展两车物联网防盗工程建设和重点领域及重点问题的治理,加大城郊结合部等治安重点地区的排查整治力度,进一步挤压违法犯罪空间。

此外,各相关部门还将根据细化分工,依法整治安全生产事故,加强公共安全基础设施建设,狠抓出租房屋与流动人口的管理,提升重点人员服务管理能力,严密关注网络安全,建立新型群防群治体系,补齐维稳安保的短板,固化经验做法,反思问题不足,推动G20杭州峰会维稳安保工作有效开展。

王力集团举行消防知识讲座

记者 王朱敏 通讯员 黄田

近日,王力集团举行以“找火灾隐患,保平安家庭”为主题的消防安全知识讲座,集团各中心、王力安防、中运物流、冰神材料等产业的有关人员参加学习。

会上讲解了各种灭火器的使用方法,指出了引发火灾的主要原因在于电线、电器老化和用电不慎,生产和生活用火不当。要求全体员工不随意拆除电动车电气保护开关,不得擅自改动电动车电气线路,不得擅自加装防盗器等设备;不购买、使用不合格充电器;不在疏散楼梯、通道、安全出口停放电动车;不要超负荷用电,做到人走电关;在火场逃生时保持冷静,注意逃生方向,做好防烟工作,运用恰当工具,等待救援。

最后,王力集团行政部主管黄华龙对办公大楼及厂房消防疏散图、集散点、消防器材分布情况进行了讲解。

接下来,该集团还将在能诚厂区、华爵厂区开展消防安全知识讲座。

市总工会到经济开发区宣传禁毒

记者 王朱敏 通讯员 胡素典

近日,市总工会联合市公安局禁毒办公室,前往经济开发区各设点企业宣传禁毒知识。此次禁毒宣传,市总工会为每个设点企业准备了20幅图文并茂的宣传板,上面详细介绍了毒品的危害、常见的毒品种类、公安打击贩毒吸毒行动等,还有一些触目惊心的案例用来告诫人们远离毒品。公安部门还精心准备了常见毒品模型,便于人们更直观的认识毒品,远离毒品。

活动受到职工们的广泛关注,年轻的职工小许表示,自己平时经常会去KTV、酒吧等场所放松,以前总是毫无警惕,别人给的酒水饮料想都不想就下肚,经过这次宣传,以后一定会多长一个心眼。现场不少的中年职工纷纷拿出手机,认真地拍下了仿真毒品模型,他们说:自己平时在厂里上班,孩子根本没有人管。要把这些照片拿回去给他看看,让他提高警惕,可别小小年纪就误入歧途。

感党恩 颂党情 手抄《党章》为党献礼 一位可敬的83岁老党员

他今年83岁,22岁时预备党员转正,至今已有61年党龄,他从小就崇拜毛主席,家里挂了80多幅毛泽东画像,还有不少和毛泽东相关的纪念品,他兢兢业业做好每一份工作,报答党带来和平生活的恩情,他退休后加入村老年协会,为全村发展贡献自己的光和热,他中风后手脚不便,仍坚持手抄《党章》。他是经济开发区车马何村村民何华禄,一位敬党爱党的老党员。



记者 王朱敏 见习记者 骆舜倩

从小崇拜毛主席 努力工作报党恩

23日,记者来到车马何村何华禄家,他正戴着老花眼镜,像个好学生一样,端坐着抄《党章》。

1949年新中国成立时,何华禄16岁。我从小就崇拜毛主席。何华禄说,他14岁失去父亲,16岁前一直吃不饱饭,跟母亲两个人相依为命,直到新中国成立,他和母亲的生活才好一些。生活的困苦让何华禄深切地体会到了没有共产党,就没有新中国,他的红色情结也因此深深扎根。

新中国成立后,何华禄开始上小学。我记得很清楚,当时在堰头小学上学,老师布置了一篇“热爱毛主席”的作文题,我写得很认真。最后,这篇文章不仅得到了老师的表扬,还在全校开会的时候公开宣读,我为此深深自豪。

1952年,由于家庭条件有限,何华禄被迫离开学校。之后,他先后在车马何村农业合作社、粮管所等地任职,一

边工作一边学习,每一份工作都兢兢业业地做到最好,在粮管所工作时,更是连续6年获评先进工作者。党已经为我们创造了和平的生活环境,我们哪有理由不好好工作呢?何华禄说,只有好好工作,才能报答党的无限恩情。

没有党,我和母亲两个人不会过得像现在这样好,我们的家庭成员也不会从我和母亲两个人发展到今天的30多人。经济开发区的党员活动我都会参加,认真地听会议,每一次都感触颇深,我永远感激党,没有无数党员英雄的付出和牺牲,就没有我们今天和平美好的生活。

退休后仍发光发热 手脚不便也要抄《党章》

退休后,何华禄回到车马何村,当起了村老年协会会长。凡是老年协会开展有益于社会的事,他都亲力亲为。

前几年,村里建了老年活动室,一楼是拿来出租的,楼上才是老年活动的场所,出租收取的费用作为补贴发给村里的老人。何华禄说,收齐租金,村里的

每个老人可以分到六七百元,为了村里的老人能拿到这笔补贴,不管碰到多大的困难,我也要按时把租金收齐。除了收租金,何华禄还一手负责了老年活动室和祠堂的卫生工作。能为村里多做一点,就多做一点。

2015年,何华禄患中风,腿脚不便,才辞去了村老年协会会长一职。本来养得好一些了,2015年下半年又不小心摔了一跤,严重的时候,左边身子几乎动不了。何华禄的妻子林发珍心疼地说。

但就算如此,何华禄还是坚持要坐起来抄党章。他戴着老花眼镜,按住《党章》的左手浮肿得厉害,右手颤抖着却又有力量地写下每一个字。现在全国上下都在开展“两学一做”,我也不能落下。何华禄说,他也在建党节时,把自己抄的《党章》当作生日礼物献给党。

我们并没有强制要求年龄大的党员抄写《党章》。何华禄在中风手脚不便的情况下还坚持手抄《党章》,深深地感动了村里的年轻党员,大家都表示要向他学习。车马何村党支部书记马棚说。